



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS AVANÇADO BONFIM
Departamento de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 1/2024 - DEPEI/DICAB/IFRR

A Diretora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, *Campus Avançado Bonfim*, no uso de suas atribuições legais, por meio da Comissão Responsável pela Seleção, instituída pela Portaria nº 3428/GSB-CAB/IFRR de 24 de outubro de 2023, resolve retificar os itens, a seguir aduzidos:

Art. 1º Retifica-se o item 5. DOS CURSOS

Onde se lê:

5.1 Serão ofertados cursos os seguintes curso, no períodos constantes no Quadro a seguir:

Quadro I

CURSO	VAGAS	PERÍODO LETIVO	DURAÇÃO	REQUISITO
Português e Cultura brasileira para Estrangeiros	20	2024.1	160 horas	Ensino fundamental I (1º ao 5º)- Completo
Assistente Financeiro	50	2024.1	160 horas	Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Completo
Assistente Administrativo	50	2024.2	160 horas	Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Completo
Microempreendedor Individual	50	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1º ao 5º)- Completo
Operador de computador	30	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1º ao 5º)- Completo
TOTAL DE VAGAS	205			

Leia-se:

5.1 Serão ofertados cursos os seguintes curso, no períodos constantes no Quadro a seguir:

Quadro I

CURSO	VAGAS	PERÍODO LETIVO	DURAÇÃO	REQUISITO
Português e Cultura brasileira para Estrangeiros	20	2024.1	160 horas	Ensino fundamental I (1° ao 5°)- Completo
Assistente Financeiro	50	2024.1	160 horas	Ensino Fundamental II (6° a 9°) - Completo
Assistente Administrativo	50	2024.2	160 horas	Ensino Fundamental II (6° a 9°) - Completo
Microempreendedor Individual	50	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1° ao 5°)- Completo
Operador de computador	30	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1° ao 5°)- Completo
TOTAL DE VAGAS	200			

Art. 2º Esta retificação tem efeitos a partir desta data.

Bonfim-RR, 17 de abril 2024.

MARIA ELINA LIMA DOS SANTOS

Diretora do Campus Avançado Bonfim

Portaria nº 1246/2022-GAB/IFRR, de 01/08/2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Eliana Lima dos Santos, DIRETOR(A) - CD3 - DICAB (CAB)**, em 17/04/2024 14:37:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 273135
Código de Autenticação: 2318e94c15

